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Ata nº 27/25 
 
Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao quinto dia do mês de junho do ano de 

dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Raphael Branco dos Santos, com a 

presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, 

Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca e Marcos Antônio 

Machado, que assinaram o livro de presença, e havendo número legal, às dezesseis horas e dez 

minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos, convidando o Sr. Josias 

Gonçalves para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a 

Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, 

realizada no dia três de junho. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos 

Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual 

constavam as Indicações Legislativas: nº 1.037 e 1.042/25 – de autoria do Vereador Raphael 

Branco; nº 1.044 e 1.045/25 – de autoria do Vereador José Roberto; nº 1.046/25 – de autoria do 

Vereador Adriano Martins; e nº 1.047 e 1.053/25 – de autoria do Vereador Marcos Machado; e a 

Moção de Aplausos nº 1.041/25, de autoria do Vereador Marcelo Neves ao Sr. José Antônio Silva 

Ramos. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o 

Vereador Marcos Machado que iniciou cumprimentando à mesa diretora, aos demais vereadores, 

assessores presentes, à diretora de Ação Social, Leidimara, à coordenadora do programa de saúde 

bucal, Dra. Vanessa, e à Dra. Amanda, integrante da equipe de São Lourenço. Enfatizou a reunião 

recente da Comissão de Saúde, realizada na Fundação Hospital Maternidade Santa Terezinha. 

Destacou que diversos assuntos de interesse público foram abordados e uma das principais 

preocupações levantadas foi a forma de agendamento nos PSFs, que atualmente é realizada por 

agentes comunitários. Esse método tem gerado problemas para a população, visto que os agentes 

dispõem de um número limitado de vagas por família. A secretária informou que essa dinâmica 

tem feito com que pacientes que antes não procuravam os postos de saúde agora o façam, após a 

implementação desse sistema de agendamento. Foi solicitada a revisão desse modelo para 

aprimorar o atendimento à população. Também relatou a demora na entrega de medicamentos 

judiciais. Embora tenha sido relatado que o problema está sendo resolvido e que o fluxo de 

medicamentos na Farmácia Municipal já começou a melhorar, ainda não há uma normalização 

completa. Destacou a questão do aumento de casos de gripe, especialmente H1N1, no município 

também foi tema de grande preocupação. Ressaltou a importância da vacinação para reduzir a 

circulação do vírus e evitar uma epidemia, já que muitos pacientes têm desenvolvido pneumonia. 

A conscientização da população sobre a necessidade da vacinação é fundamental. Informou que 

dará continuidade aos trabalhos, agendando visitas a todas as unidades de saúde para verificar o 

funcionamento e identificar melhorias na qualidade do atendimento, tanto para a população 

quanto para os servidores. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à 
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Ordem do Dia com a aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 1.016/25, 

que altera a Lei nº 2.065 de 2017, que autoriza o Poder Executivo a ceder imóvel ao Governo do 

Estado para construção de casas habitacionais, e das Indicações Legislativas lidas no Expediente. 

Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às 

dezesseis horas e trinta e três minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a 

presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião 

ordinária para o próximo dia dez de junho, às 16h, quando estarão sendo analisados na Ordem do 

Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, 

Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente 

Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do 

Rio Preto, em cinco de junho de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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